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SERIE DE TD N°2 :

L'Algibre de Boole et les portes logigues

EXERCICE N°1

Simplifier algébriquement les fonctions suivantes:
I/ F =afa+h)

2/ F, =(a+b).(a+b)
3 F=(ab+cla+b)e
4 F,=ab+ac+bc

EXERCICE N°2

1 / Exprimer la fonction suivante : F(A, B,C)=(A+ B)(B+C) A~ B)en wmilisant seulemem
des NAND,
2/ Monter que F est identique a: F(A,B,C)= AB+ AC
3/ Donner I'expression de F avec 4 NOR a 2 entrées.

EXERCICE N°3

a/ Simplifier algébriquement la fonction F présentée par la table de vérité suivame :

a|ble|F!
0Tofofo
olol1]1

ol1lo]o!
o|1|1f1]
1{ofo]1|
110|1]1|
1{1{o1]
11]1]}1]|

b/ Etablir le logigramme de la fonction F simplifiée. _ _
¢/ Donner la table de vérité de la fonction T = abe+ abe + abe + abe
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